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Bestimmungsgemäße 
Verwendung
Die LED Wassersparbelüfter 
dient als dekorative Beleuchtung 
im Innenbereich und ist nicht für 
gewerbliche Zwecke geeignet. 
Achten Sie darauf, dass das Set nur 
in geschlossenen Räumen verwendet 
wird. Die LED-Lampen in der Leuchte 
können nicht ausgetauscht werden. 

Haftung
Bei Sach- oder Personenschäden, die 
durch unsachgemäße Handhabung 
oder Nichtbeachten dieser 
Bedienungsanleitung und der Sicher-
heitshinweise verursacht werden, 
übernehmen wir keine Haftung. In 
solchen Fällen erlischt jeder Garantie-
anspruch! 

Konformitätserklärung
Dieses Produkt erfüllt die 
gesetzlichen nationalen und 

europäischen Anforderungen. Die 
Konformitätserklärung zu diesem 
Produkt finden Sie unter: http://
productip.com/?f=2085a9

Sicherheitshinweise
Wenn Sie Zweifel über die 
Arbeitsweise, die Sicherheit oder 
den Anschluss des Produkts haben, 
wenden Sie sich an Ihren Händler, den 
Hersteller oder eine Fachkraft. 

ACHTUNG! Erstickungs-Ver-
schluckungsgefahr durch 
verschluckbare Kleinteile! Bewahren 
Sie Das Produkt und dessen 
Verpackungsmaterial außer Reichweite 
von Kinder und/oder Haustiere.

ACHTUNG! Verletzungsgefahr! 
Bei der Montage müssen zur 
Vermeidung von Quetsch- und 
Schnittverletzungen Handschuhe 
getragen werden.

ACHTUNG! Bei Personen, die an 
photosensibler Epilepsie leiden, kann 
es zu epileptischen Anfällen oder 
Bewusstseinsstörungen kommen, 
wenn sie bestimmten Blitzlichtern oder 
Licht effekten im täglichen Leben 
ausgesetzt werden. Sollten während 
des Betriebs Symptome wie Schwindel-
gefühl, Sehstörungen, Augen- oder 
Muskelzucken, Bewusstseinsverlust, 

Desorientiertheit oder jegliche Art von 
unfreiwilligen Bewegungen bzw. 
Krämpfen auftreten, sollte der 
Lichteffekt nicht genutzt werden, bzw. 
die Person den Raum verlassen. 

Das Produkt
Das Licht der Wasserhahndüse wird 
durch den Wasserdruck aktiviert und 
schaltet sich automatisch mit dem 
Wasser aus. LED Wasserhahnaufsatz 
benötigt keine Batterien. 

Der LED Wasserhahnaufsatz erzeugt 
je nach Wassertemperatur ein 
Lichteffekt:

Blaues Licht: sichere Reinigung mit 
kaltem Wasser. Wassertemperatur 
32°C – 43°C
Grünes Licht:  ideal für Reinigung 
von Geschirr und Kleidung. Wasser-
temperatur unter 31°C
Rotes Licht: das Wasser lässt sich sehr 
heiß anfühlen. Wassertemperatur 44°C 
– 50°C
Rotes Blinklicht - die Wassertem-
peratur über 50°C

Passt für alle Wasserhähne mit F22/
M24 Anschluss.

Technische Daten
- Durchflussmenge: 6 LPM
- Anschluss: F22/M24
- LED-Typ: F5-Hut-LED 
- Material: Messing + POM-Einsatz
- Abmaße: je 42 x 28 x 28 mm
- Produktgewicht: je 46 g

Lieferumfang
2x LED Wassersparbelüfter, 
bedienungsanleitung

Reinigung
Ätzende Reinigungsmittel oder 
Scheuerschwämme sollten nicht 
verwendet werden, da sie das Produkt 
beschädigen können.

Entsorgung
Elektrische und elektronische 
Bauteile dürfen nicht im 
Hausmüll entsorgt werden! Der 

Verbraucher ist gesetzlich verpflichtet, 
Elektro- und Elektronikgeräte am Ende 
ihrer Lebensdauer an den dafür 
eingerichteten öffentlichen Sammel-
stellen zurückzugeben, um die 
Altgeräte der Verwertung zuzuführen. 
Die Sammelstelle gibt Ihr örtliches 
Abfallentsorgungsunternehmen 
bekannt.

Garantiedingungen
Garantie- und Reparatur bedingungen
Aufgrund der schnellen Weiterentwicklung der 
Produkte kann keine Garantie auf Vollständigkeit 
übernommen werden. Änderungen an Technik 
und Ausstattung sind jederzeit vorbehalten. Wenn 
Sie die Bedienungsanleitung in digitaler Form 
benötigen, wenden Sie sich bitte an unseren 
Service.

Sie erhalten eine 2-jährige Herstellergarantie 
ab Kaufdatum auf Material- und Fabrikations-
fehler des Produktes. Der Geltungsbereich dieser 
Garantie betrifft die Bundesrepublik Deutschland, 
Österreich und die Schweiz. Als Garantienachweis 
gilt der Kaufbeleg. Innerhalb der Garantiezeit 
beheben wir kostenlos alle Material- oder Herstell-
fehler. Ihre gesetzlichen Gewährleistungen bleiben 
durch die Garantie unberührt.

Die Garantie gilt nicht:
im Falle von Schäden, die auf unsachgemäßer 
Bedienung beruhen
für Verschleißteile / Zubehörteile die einer 
normalen Abnutzung unterliegen
für Mängel, die dem Kunden bereits bei Kauf 
bekannt waren
bei Schäden, die auf Instandsetzung oder Eingriffe 
durch den Käufer oder unbefugte Dritte zurückzu-
führen sind
wenn das Gerät an ein Stromnetz mit höherer 
Spannung, als auf dem Gerät angegeben, 
angeschlossen wird
bei Fallenlassen des Gerätes oder einzelner Teile
bei unsachgemäßem Transport oder unsach-
gemäßer Verpackung für den Transport
bei Schäden die durch höhere Gewalt herbeigeführt 
wurden
bei Nichtbeachtung der für das Gerät geltenden 
Sicherheitsvorkehrungen
bei Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung

Durch eine Garantieleistung tritt keine Verlän-
gerung der Garantiezeit ein - weder für das Gerät 
noch für aus gewechselte Bauteile. Im Falle 
eines berechtigten Garantieanspruchs sind wir 
nach unserer Wahl berechtigt, das defekte Gerät 
unentgeltlich zu reparieren oder zu tauschen. 
Darüber hinausgehende Ansprüche bestehen 
nicht. Ersetzte Teile oder Produkte gehen in unser 
Eigentum über. Wir behalten uns das Recht vor, 
defekte Teile oder Produkte gegen Nachfolge-
modelle zu tauschen.

SERVicE ADRESSE

Lived non food GmbH
Friedrich-Seele-Straße 20 
DE-38122 Braunschweig 

+49 (0) 531 224356-82
info@lived-non-food.de

HERSTELLER 

Lived non food GmbH
Friedrich-Seele-Straße 20
DE-38122 Braunschweig
www.lived-non-food.de
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Designated use
The LED Faucet Light serves as 
decorative lighting indoors and is not 
suitable for commercial purposes. 
Make sure that the set is only used 
indoors. The LED lamps cannot be 
changed in the luminaire. 

Liability 
We do not accept liability for any 
damage to property or for personal 
injury that is due to improper use or 
failure to follow the instructions in 
this operating manual and the safety 
advice. In such cases any claim under 
the guarantee is null and void!

Declaration of conformity
This product meets the 
requirements of both current 

national and European guidelines. The 
declaration of conformity can be found 
at http://productip.com/?f=2085a9

For your safety
If you have any doubts on the function 
or further questions, please contact 
your local dealer or our service center.  

CAUTION! Children are at risk of 
injury!  If the product is handled by 
children or adults unable to assess the 
risks, they run the risk of injury, which 
could even be lifethreatening.

Please store the product and its 
components, out of the reach of 
children. There is a risk that they could 
strangle themselves.

CAUTION! Risk of injury! Gloves 
must be worn during assembly to avoid 
crushing and cutting injuries.

CAUTION! People suffering from 
photo-sensitive epilepsy, are 
susceptible to epileptic seizures or loss 
of consciousness if exposed to flashing 
lights or light patterns. If symptoms 
such as dizziness, blurred vision, eye or 
muscle twitching, loss of awareness, 
disorientation, any involuntary 
movement or convulsion should occur, 
the light effect should be switched off 
or the person should leave the room. 

The product
The light of the faucet nozzle is 
activated by the water pressure and 
turns off automatically with the water. 

LED faucet attachment does not 
require batteries.

The LED faucet attachment creates 
a light effect depending on the water 
temperature:

Blue light: safe to clean with cold 
water. Water temperature 32°C – 43°C
Green light: ideal for cleaning dishes 
and clothes. Water temperature below 
31°C
Red light: the water feels very hot. 
Water temperature 44°C – 50°C
Flashing red light - the temperature is 
above 50°C

Fits all taps with F22/M24 connection.

Specifications
- Flow rate: 6 LPM 
- Connection: F22/M24
- LED-Typ: F5 hat LED 
- Material: Brass+POM insert 
- Dimensions: each 42 x 28 x 28 mm 
- Product weight: 46 g each

Scope of delivery
2x LED Faucet Light, manual

cleaning
There is a risk of damage if cleaning is 
not carried out properly! Corrosive or 
abrasive cleaning agents can damage 
the product and its components.

Disposal
Electrical and electronic devices 
must never be disposed of in the 
regular household waste! 

Consumers are legally obligated and 
responsible for the proper disposal of 
electronic and electrical devices by 
returning them to collecting sites 
designated for the recycling of 
electrical and electronic equipment 
waste. For more information 
concerning disposal sites, please 
contact your local authority or waste 
management company.

Guarantee conditions 
Due to the fast advancement of these products, 
no guarantee of completeness can be given. 
Modifcations in technique and confguration are 
subject to change at any time. To receive a digital 
copy of this user manual, please contact our service 
department. 
You receive 2- year manufacturer guarantee, 
starting at purchase date, for material and 
production defects of the product. This guarantee 
is applicable in Germany, Austria and Switzerland. 
The receipt counts as a proof of guarantee. Within 
the guarantee period we will repair all material and 
manufacturer defects free of charge. Your statutory 
warranties remains unaffected by this guarantee.

The guarantee does not count:
in case of damages which have arisen after 
improper use
for wear parts / accessories that are subject to 
natural wear and tear
for defects that are known to the customer at 
purchase
in case of damages that occurred due to repair or 
intervention of the buyer or an unauthorized third 
party
in case the device was connected to a higher voltage 
as stated on the device
when dropping the device or single elements of it
for improper transportation or packaging 
damages that occurred due to force majeure
for non -observance of valid safety precautions
for non -observance of the manual

In case of a guarantee claim, the date of sale has 
to be proven by receipt or invoice. Replacements 
for reasons covered by the guarantee do not lead 
to an extension of the original guarantee period, 
neither for the device itself nor for any replaced 
components. If you are claiming a valid guarantee, 
we are entitled to choose whether we will repair 
the device free of charge or exchange it for a new 
device. Any further claims are excluded. Parts 
replaced will pass into our property. We reserve the 
right to change defective parts or products against 
follow -up models.

SERVicE ADDRESS

Lived non food GmbH
Friedrich-Seele-Straße 20 
DE-38122 Braunschweig 

+49 (0) 531 224356-82
info@lived-non-food.de

HERSTELLER/ 
MANuFAcTuRER

Lived non food GmbH
Friedrich-Seele-Straße 20
DE-38122 Braunschweig
www.lived-non-food.de
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